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Вже скоро буде готово - Свириденко
анонсувала представлення реформи
збільшення зарплат для військових
Зміни в грошовому забезпеченні передбачатимуть визначення
конкретніших термінів служби для військовослужбовців, реформа на
завершальному етапі
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Юлія Свириденко анонсувала зміни

Міністерство оборони України скоро представить очікувану реформу
зі збільшенням виплат для військовослужбовців. Оскільки це великі
кошти, зараз ведеться обрахування, як зробити виплати можливими
без перенавантаження бюджету. 

Про це заявила прем'єр-міністр України Юлія Свириденко під час
години запитань до уряду 12 червня. Вона сказала, що зараз уряд
думає, як зробити виплати безперервними в цьому році та наступних
періодах.

"Міноборони наразі готує реформу, яка буде передбачати
збільшення доплат для військовослужбовців. Це великі кошти, ми
зараз обраховуємо, яким чином нам збалансувати бюджет для того,
щоб забезпечити безперервність цих виплат як в цьому році, так
і в наступних періодах", - зазначила прем'єр.

Також зміни в грошовому забезпеченні передбачатимуть визначення
конкретніших термінів служби - про що вже давно просили
військові. Проте інші подробиці розкривати зарано, оскільки йде
доопрацювання.

"Наразі Міністерство оборони опрацьовує цю реформу, і в
найближчі тижні ми зможемо її надати і показати, яким чином ми
збираємося рухатись в частині збільшення доплати
військовослужбовцям, які сьогодні отримують 20 тисяч гривень",
- резюмувала Свириденко.
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Зазначимо, раніше Свириденко також прокоментувала реформу
територіальних центрів комплектації та соціальної підтримки. За
її словами, вона відбудеться лише після двох попередніх етапів -
підвищення зарплат військовим і врегулювання термінів служби.

Раніше Інформатор писав, що у владі обговорювали масштабне
підвищення зарплат військовим і реформування ТЦК як
взаємопов'язані процеси. Свириденко підтвердила цей зв'язок і
окреслила чітку черговість змін.

Реформа мобілізації та грошові виплати

Міністр оборони Михайло Федоров зазначив, що триває робота над
комплексною реформою ЗСУ - щодо мобілізації, грошового
забезпечення, термінів служби та заходів проти самовільного
залишення частин. Голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія
запевнив, що реформа мобілізації перебуває на завершальному
етапі. Невдовзі її буде представлено у Верховній Раді і
суспільству.

Нагадаємо, Верховна Рада 10 червня остаточно ухвалила зміни до
держбюджету-2026, які додають до оборонних видатків 1,56 трлн
гривень. Реформу мобілізації та армії, яку обіцяє Михайло
Федоров, тижнями називали балачками саме через нібито відсутність
фінансування - тепер гроші закріплені законом. За рішення
проголосували 242 народні депутати. Джерелом коштів стала
кредитна допомога Євросоюзу.

Терміни надходження коштів і причини можливих затримок детально
описані у матеріалі про зарплати військовим та строки виплат на
Informator.ua. Затримки можуть виникати через відсутність коштів
у бюджеті або неналежно сформовані запити з боку військових
частин. Юрист Ростислав Кравець зазначив, що включення "бойових"
потребує часу на узгодження - і це теж є причиною затримок.

Дискусія щодо реформи системи грошового забезпечення ЗСУ
розгорнулася на тлі пошуку додаткового фінансування армії.
Збільшення видатків стало можливим завдяки погодженню позики
Євросоюзу обсягом 90 млрд євро на 2026-2027 роки, як зазначає
Informator.ua у матеріалі про аудит оборонного бюджету та
підвищення виплат. Паралельно економісти наполягають на
внутрішньому аудиті - щоб кожна гривня дійсно доходила до
солдатів.
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